Extra opdrachten met antwoordmodel:
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Extra opdracht 7.2
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Extra opdracht 7.3
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Ronald Larsson ontvangt van zijn accountant het volgende overzicht van het afgelopen
jaar van zijn drogisterij in Schijndel.

budget werkelijk
Omzet 1.200.000,- €
Inkoopwaarde omzet. 780.000,- - €
Brutowinst 420000~ €
Exploitatiekosten 384.000,- - €
Bedriifsresultaat 36.000,- [€

Analyseer het verschil tussen het gebudgetteerde en het werkelijke bedrijfsresultaat van
deze drogisterij in:
normale toename van het bedrijfsresultaat s gevolg van een hogere werkelijke
omzet,
lekkage,
bezettingsresultaat,
verschil van de exploitatiekosten.

Het gebudgetteerde bedrijfstesultaat = € 36.000,- +€ 1.200.000,- x 100%
Dan zou het werkelijk resultaat zijn € 1.208.000,- +100% x 3% = € 36.240,-
Het verschil is € 36.240,- ~ € 36.000,- = €240~ Positief.

De gebudgetteerde brutowinst = € $20.000,- +€ 1.200.000,0 x 100% = 35%
Dan zou de werkelijke brutowinst moeten i

€1.208.000,- +100% x 35% = € $22.800,-,

Het verschil (tekkage) s € 423.000,- - € 422.800,- = € 200, Positief.

Het constante kostentarief is € 384.000,- +€ 1.200.000,- = € 0,32

Het bezettingstesultaat is ( € 1.208.000,- - € 1.200.000,- ) x €0,32 =

€2.560,

Het verschil in exploitatiekosten fs € 384,000, - € 385.400,- = -€ 1.400,- Nega-

Het werkelijke bedrijfsresultaat is € 1.600,- meer dan gebudgetteerd.

De vier versctillen van de analyse zjn samen

€240, + €200,. + € 1.400,- + € 2.560,- = € 1.600,- Positief.

De controle klopt! Dat is precies het verschil tussen het gebudgetteerde en de werkelijke

bedrijfsresultaat.
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Jasmin Rodlevski 1.

1genaar van een drogistenj 1n Putten.

Van deze drogisterij zijn de volgende gegevens bekend:

gebudgetteerde omzet € 1.400.000,-
werkelijke omzet € 1.392.000,-
gebudgetteerde exploitatiekosten € 308.000,-
werkelijke exploitatiekosten €308.700,-

Bereken het budgetverschil van de exploitatiekosten van deze drogisterij.

Het verschil in exploitatiekosten is € 308.000 - € 308.700 = -€ 700,-.

Bereken het constante kostentarief van deze drogisterij.

Het constante kostentarief is € 308.000 + € 1.400.000 = 0,22

Bereken het bezettingsresultaat van deze drogisterij.

Het bezettingsresultaat is (€ 1.392.000 - € 1.400.000 ) x 0,22 = - € 1.760,-.
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Uit de jaarrekening van kaashandel “Bohr” blijken de volgende exploitatiegegevens:

budget werketijk
Omzet € 1000000~ € 998.200,-
Inkoopwaarde omzet. € 770.000,- - € 770.200,-
Brutowinst € 230,000~ € 228.000,-
€ 200.000,- - € 200.800,-
€ 30.000,- [€ 27.200,-

Analyseer het verschil tussen het gebudgetteerde en het werkelijke bedrifsresultaat van
deze kaashandel in:

normale afname van het bedrijfsresultaat als gevolg van een lagere werkelijke
omzet,

lekkage,

bezettingsresultaat,

verschil van de exploitatiekosten.

Het gebudgetteerde bedrijfsresultaat = € 30.000,- +€ 1.000.000,- x 100%
Dan zou het werkelijk resultaat zijn € 998.200,- + 100% x 3% = € 29.946,
Het verschil is € 29.946,- ~ € 30.000,- = - € 54,- Negatief.

De gebudgetteerde brutowinst = € 230.000,- +€ 1.000.000,- x 100% = 23%
Dan zou e werkelijke brutowinst moeten zijn

€998.200,- +100% x 23% = € 229,586,

Het verschil (lekkage) is € 228.000,- - € 229.586,- = - € 1.586,- Negatief.

Het constante kostentarief is € 200.000,- +€ 1.000.000,- = € 0,20
Het bezettingsresultaat is ( € 998.200,- - € 1.000.000,- ) x €0,20 = - € 360,-

ploitatiekosten is € 200.800,- - € 200.000,- = -€ 800, Nega
Het werkelijke bedrijfsresultaat is € 2.800,- minder dan gebudgetteerd.

De vier versctillen van de analyse zijn samen

- €54, + - €1.586,+ € 800, + - € 360,- = - € 2.800,- Negatief.

De controle kiopt!





